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Контрольная работа по алгебре

ВАРИАНТ № 7

ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

Работа состоит из двух частей. В первой части 9 заданий, во второй – 1. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

При выполнении заданий первой части нужно указывать только ответы. При этом:

• если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа, из них верный только один), то в бланке ответов № 1 надо поставить  знак «х» в клеточку, соответствующую верному ответу;

• если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в бланк ответов № 1, в окошко, соответствующее номеру задания.

Если вы ошиблись при выполнении задания с выбором ответа, то в бланке ответов № 1 имеется поле «замена ошибочных ответов», в котором нужно указать номер задания и правильный ответ на него. 

Если вы ошиблись при выполнении задания с кратким ответом, то можно внести исправления в соответствующем окошке, зачеркнув неправильный ответ. 
Задание второй части выполняется на отдельном тетрадном листе в клетку с записью хода решения. Текст задания можно не переписывать.

 Желаем успеха!

Часть 1

1. Запишите в порядке возрастания числа  
[image: image1.wmf]15,200,17

.
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2. Решите неравенство   
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3. Выполните умножение

[image: image12.wmf]22

3

94

3

4

aba

ab

a

-

×

-

 

	1)
	
[image: image13.wmf]2

3

ab

a

-


	2)
	
[image: image14.wmf]2

3

ab

a

+


	3)
	
[image: image15.wmf]4

ab


	4)
	
[image: image16.wmf]2

3

b

a

-




4. Найдите значение выражения   
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4

ab

-

 при  
[image: image18.wmf]1,1

a

=-

,   
[image: image19.wmf]0,3

b

=-

.

	
[image: image20.emf]y

x

2 0




5. На рисунке изображен график функции  
[image: image21.wmf]2
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6. Каким будет десятый член арифметической прогрессии   1; 3; 5; 7;…?

	1)
	21
	2)
	20
	3)
	19
	4)
	23


7. Цех по производству колбасных изделий за полмесяца выработал 56% месячной нормы, что составило 2520 кг. Определите месячный план этого цеха.

	1)
	14112 кг
	2)
	7020 кг
	3)
	4500 кг
	4)
	4550 кг


8. Решите уравнение   
[image: image27.wmf]2
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9. На рисунке изображен график функции 
[image: image29.wmf]2
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. Вычислите абсциссу точки F.

Часть 2

10. (2 балла) Постройте график функции 
[image: image30.wmf]2
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. Укажите наибольшее значение этой функции.
Контрольная работа по алгебре

ВАРИАНТ № 8

ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

Работа состоит из двух частей. В первой части 9 заданий, во второй – 1. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

При выполнении заданий первой части нужно указывать только ответы. При этом:

• если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа, из них верный только один), то в бланке ответов № 1 надо поставить  знак «х» в клеточку, соответствующую верному ответу;

• если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в бланк ответов № 1, в окошко, соответствующее номеру задания.

Если вы ошиблись при выполнении задания с выбором ответа, то в бланке ответов № 1 имеется поле «замена ошибочных ответов», в котором нужно указать номер задания и правильный ответ на него. 

Если вы ошиблись при выполнении задания с кратким ответом, то можно внести исправления в соответствующем окошке, зачеркнув неправильный ответ. 
Задание второй части выполняется на отдельном тетрадном листе в клетку с записью хода решения. Текст задания можно не переписывать.
Желаем успеха!

Часть 1

1. Из данных неравенств выберите верное.
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2. Решите неравенство   
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3. Выполните деление
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4. Найдите значение выражения   
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5. На рисунке изображен график функции  
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6. Каким будет следующий член арифметической прогрессии  14;  2;  ‑ 10;…?

	1)
	− 20
	2)
	− 24
	3)
	− 22
	4)
	20


7. Оптовая цена строительного материала на складе 2180 рублей. Торговая надбавка в магазине составляет 15%. Сколько (в рублях) равна наценка магазина на строительный материал?

	1)
	145 руб.
	2)
	327 руб.
	3)
	218 руб.
	4)
	372 руб.


8. Решите уравнение   
[image: image55.wmf](
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9. Прямая 
[image: image57.wmf]2
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 пересекает параболу 
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 в двух точках. Вычислите координаты точки A.

Часть 2

10. (2 балла) Постройте график функции 
[image: image59.wmf]2
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. Укажите наименьшее значение этой функции.

Контрольная работа по алгебре

ВАРИАНТ № 9

ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

Работа состоит из двух частей. В первой части 9 заданий, во второй – 1. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

При выполнении заданий первой части нужно указывать только ответы. При этом:

• если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа, из них верный только один), то в бланке ответов № 1 надо поставить  знак «х» в клеточку, соответствующую верному ответу;

• если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в бланк ответов № 1, в окошко, соответствующее номеру задания.

Если вы ошиблись при выполнении задания с выбором ответа, то в бланке ответов № 1 имеется поле «замена ошибочных ответов», в котором нужно указать номер задания и правильный ответ на него. 

Если вы ошиблись при выполнении задания с кратким ответом, то можно внести исправления в соответствующем окошке, зачеркнув неправильный ответ. 
Задание второй части выполняется на отдельном тетрадном листе в клетку с записью хода решения. Текст задания можно не переписывать.
Желаем успеха!

Часть 1

1. Какое из чисел   
[image: image60.wmf]640;0,64;6,4

  является рациональным?
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	Все эти числа
	4)
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2. Решите неравенство   
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3. Сократите дробь
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4. Найдите значение выражения   
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5.  На рисунке изображен график функции  
[image: image78.wmf]2
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6. Какое из чисел не является членом арифметической прогрессии  4; 7; 10; 13;...?

	1)
	31
	2)
	32
	3)
	34
	4)
	37


7. Магазин, во время распродажи, делает скидку на сканер в размере 198 рублей. На сколько процентов магазин снизил цену товара, если до распродажи его цена составляла 1800 рублей?
	1)
	9%
	2)
	1,1%
	3)
	11%
	4)
	12%


8. Решите уравнение   
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9. На рисунке изображен график функции 
[image: image86.wmf]2
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. Вычислите абсциссу точки H.
Часть 2

10. (2 балла) Постройте график функции 
[image: image87.wmf]2
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. Укажите наибольшее значение этой функции.

Контрольная работа по алгебре

ВАРИАНТ № 10

ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

Работа состоит из двух частей. В первой части 9 заданий, во второй – 1. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

При выполнении заданий первой части нужно указывать только ответы. При этом:

• если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа, из них верный только один), то в бланке ответов № 1 надо поставить  знак «х» в клеточку, соответствующую верному ответу;

• если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в бланк ответов № 1, в окошко, соответствующее номеру задания.

Если вы ошиблись при выполнении задания с выбором ответа, то в бланке ответов № 1 имеется поле «замена ошибочных ответов», в котором нужно указать номер задания и правильный ответ на него. 

Если вы ошиблись при выполнении задания с кратким ответом, то можно внести исправления в соответствующем окошке, зачеркнув неправильный ответ. 
Задание второй части выполняется на отдельном тетрадном листе в клетку с записью хода решения. Текст задания можно не переписывать.
Желаем успеха!

Часть 1

1. Какое из чисел   
[image: image88.wmf]1,21;12,1;121

  является иррациональным?

	1)
	
[image: image89.wmf]1,21


	2)
	
[image: image90.wmf]12,1



	3)
	Ни одно из этих чисел
	4)
	
[image: image91.wmf]121




2. Решите неравенство   
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3. Упростите выражение
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4. Найдите значение выражения   
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5. На рисунке изображен график функции  
[image: image107.wmf]2
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6. Найдите разность арифметической прогрессии, если известно, что третий ее член равен 15, а восьмой член равен 30.

	1)
	3
	2)
	5
	3)
	6
	4)
	9


7. Цех по производству молочных изделий за полгода выработал 62% годовой нормы, что составило 1488 кг. Определите годовой план этого цеха.

	1)
	92256 кг
	2)
	1550 кг
	3)
	2400 кг
	4)
	3888 кг


8. Решите уравнение   
[image: image113.wmf](
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9. Прямая 
[image: image115.wmf]yx
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 пересекает параболу 
[image: image116.wmf]2
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 в двух точках. Вычислите координаты точки B.

Часть 2

10. (2 балла) Постройте график функции 
[image: image117.wmf]2
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. Укажите наименьшее значение этой функции.
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